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Forssan nuorisovaltuuston (NuVa) kokous 
 
 
Aika 10.1.2024 klo 18.00  
 
Paikka Forssan kaupungintalo, Turuntie 18, ryhmähuone 3, 4. krs 
 
Läsnä Miska Nuutinen, Aapo Nummila, Alisa Lepänkoski, Hilla Wiisak, Nea Härmä, Vilho 

Niskala, Veera Hirn, Jenna Hirn, Julius Kaunisto, Pinja Marttila 

Poissa      Hilma Majala, Rebekka Sulonen, Uras Güsel, Luan Demiri 

 

   

Allekirjoitukset 
 
 
Julius Kaunisto  Miska Nuutinen 
puheenjohtaja   sihteeri 

 

Pöytäkirjan tarkastus  Seuraavassa nuorisovaltuuston kokouksessa. 

                                          

Käsiteltävät asiat 

§  Otsikko 

1. Kokouksen järjestäytyminen 

2. Nuorisovaltuuston puheenjohtajan vaali 

3. Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan vaali 

4.  Nuorisovaltuuston sihteerin vaali 

5.  Edustajien valinta kaupungin toimielimiin 

6. Some-vastaavien valinta 

7. Skeitti-skuutti -parkin kysely 

8.  Kokousajat 

9.  Muut asiat 
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Kokouksen järjestäytyminen 

§ 1 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Puheenjohtaja on kutsunut nuorisovaltuuston koolle. Kokouskutsu on lähetetty kaikille 

nuorisovaltuutetuille. 

 

Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun vähintään kaksi kolmesta valitusta valtuutetusta on 

paikalla. 

 

Pöytäkirjantarkastajat 

Nuorisovaltuusto valitsee kaksi valtuutettua tarkastamaan kokouksesta laaditun pöytäkirjan. 

Pöytäkirjantarkastusvuorossa ovat Miska Nuutinen ja Aapo Nummila. 

 

Asioiden käsittelyjärjestys 

Asiat käsitellään esityslistan mukaisessa järjestyksessä, jollei nuorisovaltuusto toisin päätä. 

 

Päätösesitys: 

Nuorisovaltuusto 

1. toteaa kokouksen laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

valitsee pöytäkirjantarkastajiksi jäsenet Miska Nuutinen ja Aapo Nummila 

2. käsittelee asiat esityslistan mukaisessa järjestyksessä 

 

Päätös:  

Nuorisovaltuusto päätti päätösesityksen mukaisesti 
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Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta 

§ 2 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Toimintasääntö: 6 § Kokoukset ja toimihenkilöt 

Nuorisovaltuuston kokouksissa noudatetaan soveltuvin osin Forssan kaupungin hallinto- 
sääntöä sekä yleistä kokouskäytäntöä. 

Nuorisovaltuuston toimikauden ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle ja avaa nuoriso- toimen 
edustaja. Kokouksessa nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan, 
varapuheenjohtajan ja sihteerin sekä muut toiminnan kannalta tarpeelliset toimihenkilöt. 
Nuorisotoimen edustaja johtaa kokousta, kunnes nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtaja on valittu. 

Nuorisovaltuusto kokoontuu puheenjohtajan kutsusta vähintään neljä kertaa vuodessa. 
Kokouskutsut on lähetettävä jäsenille vähintään neljä vuorokautta ennen kokousta. 
Nuorisovaltuusto sopii kutsujen lähettämistavasta järjestäytymiskokouksessaan. 

Kokouskutsussa on ilmettävä paikka, aika sekä käsiteltävät asiat. Esityslistan kokouksiin laatii 
puheenjohtaja tarvittaessa yhteistyössä nuorisotoimen edustajan kanssa. Edellisen kokouksen 
pöytäkirja tarkastetaan seuraavassa kokouksessa. Kokouksessa esillä olevat asiat esittelee 
pääsääntöisesti puheenjohtaja, jollei jonkin asian osalta toisin päätetä. 

Kokous on päätösvaltainen kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja puolet jäsenistä on 

paikalla. 

 

Päätösesitys: 

Nuorisovaltuusto 

1. valitsee nuorisovaltuuston puheenjohtajan 

2. tarkastaa pöytäkirjan tämän pykälän osalta heti kokouksessa. 

Päätös: 

Nuorisovaltuusto  

1. valitsi puheenjohtajaksi Julius Kauniston 

2. tarkasti pöytäkirjan tämän pykälän osalta heti 
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Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan valinta 

§ 3 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Toimintasääntö: 6 § Kokoukset ja toimihenkilöt 

Nuorisovaltuuston kokouksissa noudatetaan soveltuvin osin Forssan kaupungin hallinto- 
sääntöä sekä yleistä kokouskäytäntöä. 

Nuorisovaltuuston toimikauden ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle ja avaa nuoriso- toimen 
edustaja. Kokouksessa nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan, 
varapuheenjohtajan ja sihteerin sekä muut toiminnan kannalta tarpeelliset toimihenkilöt. 
Nuorisotoimen edustaja johtaa kokousta, kunnes nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtaja on valittu. 

Nuorisovaltuusto kokoontuu puheenjohtajan kutsusta vähintään neljä kertaa vuodessa. 
Kokouskutsut on lähetettävä jäsenille vähintään neljä vuorokautta ennen kokousta. 
Nuorisovaltuusto sopii kutsujen lähettämistavasta järjestäytymiskokouksessaan. 

Kokouskutsussa on ilmettävä paikka, aika sekä käsiteltävät asiat. Esityslistan kokouksiin laatii 
puheenjohtaja tarvittaessa yhteistyössä nuorisotoimen edustajan kanssa. Edellisen kokouksen 
pöytäkirja tarkastetaan seuraavassa kokouksessa. Kokouksessa esillä olevat asiat esittelee 
pääsääntöisesti puheenjohtaja, jollei jonkin asian osalta toisin päätetä. 

Kokous on päätösvaltainen kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja puolet jäsenistä on 

paikalla. 

 

Päätösesitys: 

Nuorisovaltuusto 

1. valitsee nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan 

2. tarkastaa pöytäkirjan tämän pykälän osalta heti kokouksessa. 

Päätös: 

Nuorisovaltuusto 

1. valitsi varapuheenjohtajaksi Veera Hirnin 

2. tarkisti pöytäkirjan tämän pykälän osalta heti kokouksessa 
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Nuorisovaltuuston sihteerin valinta 

§ 4 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Toimintasääntö: 6 § Kokoukset ja toimihenkilöt 

Nuorisovaltuuston kokouksissa noudatetaan soveltuvin osin Forssan kaupungin hallinto- 
sääntöä sekä yleistä kokouskäytäntöä. 

Nuorisovaltuuston toimikauden ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle ja avaa nuoriso- toimen 
edustaja. Kokouksessa nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan, 
varapuheenjohtajan ja sihteerin sekä muut toiminnan kannalta tarpeelliset toimihenkilöt. 
Nuorisotoimen edustaja johtaa kokousta, kunnes nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtaja on valittu. 

Nuorisovaltuusto kokoontuu puheenjohtajan kutsusta vähintään neljä kertaa vuodessa. 
Kokouskutsut on lähetettävä jäsenille vähintään neljä vuorokautta ennen kokousta. 
Nuorisovaltuusto sopii kutsujen lähettämistavasta järjestäytymiskokouksessaan. 

Kokouskutsussa on ilmettävä paikka, aika sekä käsiteltävät asiat. Esityslistan kokouksiin laatii 
puheenjohtaja tarvittaessa yhteistyössä nuorisotoimen edustajan kanssa. Edellisen kokouksen 
pöytäkirja tarkastetaan seuraavassa kokouksessa. Kokouksessa esillä olevat asiat esittelee 
pääsääntöisesti puheenjohtaja, jollei jonkin asian osalta toisin päätetä. 

Kokous on päätösvaltainen kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja puolet jäsenistä on 

paikalla. 

 

Päätösesitys: 

Nuorisovaltuusto 

1. valitsee nuorisovaltuuston sihteerin 

2. tarkastaa pöytäkirjan tämän pykälän osalta heti kokouksessa. 

Päätös: 

Nuorisovaltuusto 

1. valitsi sihteeriksi Miska Nuutisen 

2. tarkasti pöytäkirjan tämän pykälän osalta heti kokouksessa 
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Edustajien valinta kaupungin toimielimiin 

§ 5 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Hallintosääntö § 15.1. Asema 

Nuorisovaltuusto on sivistys- ja tulevaisuuslautakunnan alainen asiantuntijaelin, ja se toimii 

yhteistyössä nuorisotoimen kanssa. 

Nuorisovaltuuston kokousedustajilla on mahdollisuus osallistua valtuuston ja niiden lauta 

kuntien kokouksiin, joihin läsnäolo-oikeus on myönnetty ja joissa käsitellään nuoria koskevia 

asioita. Kutsun kokouksiin lähettää kyseisen toimielimen puheenjohtaja. Nuorisovaltuuston 

edustajilla on kokouksissa puheoikeus. Forssan kaupungin lautakuntiin ja muihin toimielimiin 

nimettävien nuorisovaltuutettujen kotipaikan tulee olla Forssa. 

 

Toimielimet 

- yhdyskuntalautakunta 

- ympäristölupalautakunta 

- sivistys- ja tulevaisuuslautakunta 

- kaupunginvaltuusto 

- turvallisen liikkumisen työryhmä 

 

Käsittely 

Sivistys- ja tulevaisuuslautakunta, yksi edustaja, äänestystulos: Julius Kaunisto 4, Aapo 

Nummila 3, Nea Härmä 2, Pinja Marttila 1. Valitaan Julius Kaunisto. 

 

Kaupunginvaltuusto, kaksi edustajaa, äänestystulos: Veera Hirn 2, Hilla Wiisa 2, Nea Härmä 1, 

Pinja Marttila 3, Julius Kaunisto 2. Toinen kierros: Veera 4, Hilla 2, Julius 3. Valitaan Pinja 

Marttila ja Veera Hirn. 
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Päätösesitys: 

Nuorisovaltuusto 

1. päättää valita edustajat toimielimiin 

 

Päätös: 

Nuorisovaltuusto 

1. valitsi yksimielisesti Julius Kauniston edustajaksi yhdyskuntalautakuntaan 

2. valitsi yksimielisesti Jenna Hirnin edustajaksi ympäristölupalautakuntaan  

3. valitsi Julius Kauniston neljällä (4) äänellä edustajaksi sivistys- ja 

tulevaisuuslautakuntaan 

4. valitsi Pinja Marttilan (3) ja Veera Hirnin (4) edustajiksi kaupunginvaltuustoon 

5. valitsi yksimielisesti Julius Kauniston edustajaksi turvallisen liikkumisen työryhmään  
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Some-vastaavien valinta 

§ 6 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Nuorisovaltuusto käyttää viestinnässään sosiaalisen median kanavia läpinäkyvyyden ja 

viestinnän edistämiseksi. Tehtävää varten valitaan kaksi some-vastaavaa, jotka vastaavat 

päivitysten tekemisestä nuorisovaltuuston Instagram-kanavalle. 

 

Päätösesitys: 

Nuorisovaltuusto 

1. valitsee kaksi some-vastaavaa 

 

Päätös: 

Nuorisovaltuusto 

1. valitsi yksimielisesti Vilho Niskalan ja Nea Härmän somevastaajiksi 
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Skeitti-skuutti -parkin kysely 

§ 7 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Skeitti-skuutti-parkin päivitetyn kyselyn esittely ja sisällön vahvistaminen sekä järjestelyt 

kyselyn toteuttamiseksi. Kyselyä on esitelty sivistystoimen virkamiehille sekä sivistys- ja 

tulevaisuuslautakunnalle. 

 

Käsittely 

1.11. 

Asiasta keskustellaan myöhemmin lisää. Peruskysymyksiä mitä haluttaisiin esittää: 

- Haluatteko skeittiparkin 

- Jos olisi mahdollisuus olisitko kiinnostunut aloittamaan skeitti-harrastuksen? 

 

13.12. (pöytäkirja ei vielä valmis) 

- kyselyn esittely ja vahvistaminen sekä toteuttaminen 

 
Päätösesitys: 
 
Nuorisovaltuusto 

 

1. päättää kyselyn toteuttamiseen liittyvistä asioista 

 

Päätös: 

Nuorisovaltuusto 

1. päätti toteuttaa esitellyn kyselyn ja jakaa sen eteenpäin kouluille. Ajankohtana on 

15.1.2024-28.1.2024. Tuloksia esitellään tulevassa iltakoulussa. 
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Kokousajat 

§ 8 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Puheenjohtaja esittelee kokousaikataulua nuorisovaltuustolle. 

 

Päätösesitys: 

Nuorisovaltuusto 

1. päätösesitys annetaan kokouksessa 

 

Päätös: 

Nuorisovaltuusto 

1. päätti järjestää seuraavat kokoukset 7.2.2024 klo 18:00 sekä 6.3.2024 klo 18:00 

kaupungintalolla ryhmähuoneessa 3 
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Muut asiat 

§ 9 

Valmistelija: Jaakko Leskinen 

 

Muiden mahdollisten asioiden käsittely. 

 

Hyvinvointiryhmän toisen edustajan valinta. 

 

Päätös: 

Nuorisovaltuusto  

1. valitsi yksimielisesti Pinja Marttilan hyvinvointiryhmän toiseksi edustajaksi  
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Kokouksen päättäminen 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19:28 

 

Pöytäkirja 

Julius Kaunisto, Jaakko Leskinen 


